

一周投诉聚焦

“最近每次上微博总能收到几条@我的转发信息,说我的微博账号获奖了!”日前,大量微博用户反映频频收到提示中奖的转发消息,点击后附的短链接,果然能进入中奖内容页面。微博上真有“馅饼”?这样的消息到底是真是假?

微博用户撞上批量“钓鱼器”

警惕私人发出的“中奖提示+短链接地址”

盗,重则钱财被骗。

当心私人微博

在新浪微博上,记者发现了一个所在地显示为贵州六盘水的可疑“僵尸”账号。这个“0关注”“0粉丝”名叫“销售部 helen”的微博账号,在“围脖”上既不谈古论今,也不抒情晒照,仅在3月27日一口气向近30个不同微博用户转发了同一条微博:“您的微博账号已获奖”。记者点击其附加的链接,网页上跳出新浪微博的安全隐患提醒:“您请求的链接可能包含不适当的

垃圾内容,或包含恶意代码,在未经您同意的情况下可下载您计算机上的内容,或伪造、模仿其他网站,从而骗取您的个人信息或财务信息。”

对此,新浪微博方面表示,无论是新浪网还是新浪微博,近期都没有举行大范围抽奖活动,更不可能提供笔记本甚至小轿车等贵重奖品。截至去年底,新浪微博注册人数已超3亿,其中企业版微博数量超过10万个。如今,确实有不少企业微博用微博平台推广新品,有时也会抽取部分私人微博用户,给予试

吃、试穿、试用等奖励,但绝不会由私人微博发起中奖信息。

钓鱼器批量转假

最新的微博中奖钓鱼有三个共同特征:一是短时间内大面积扩散,二是内容格式相同,三是钓鱼网站类型固定。瑞星安全专家介绍,此类微博钓鱼信息的格式很简单,均为“中奖提示+短链接地址”,用户一旦打开短链接就进入钓鱼网站。

近来微博中奖钓鱼发布频率越来越高,与网上大量出现微博“钓鱼器”有关。目前,在网上能搜到大量的

微博“自动广播工具”“自动转发器”等软件。黑客通过这些程序,设定好微博账号密码、转发人的条件、关键字和转发内容后,就可以大批量地进行网络钓鱼和病毒传播。

【消费提醒】微博上现有很多中奖活动,建议用户通过官方“活动板块”来选择参加,对那些个人微博账号发布的中奖信息或有奖活动,包括来自有官方认证的“大V”账户,最好不参加或谨慎参加。另外,刷“围脖”前不妨先安装智能反钓鱼功能的防火墙软件,自动检测网页的安全性。 本报记者 胡晓晶

沪建材业推产品质量保证书

地板、陶瓷卫浴、厨柜衣柜将率先启用

本报讯(记者 薛慧卿)日前举行的上海建材行业质量诚信发布会透露,今年本市将在地板、陶瓷卫浴、厨柜衣柜销售方面逐步规范并统一使用《产品质量保证书》。保证书将从点到面逐步建立起覆盖全行业的企业质量诚信管理体系。

近期相继发生的安信地板、万科“纸装修”等事件折射出消费者对建材行业诚信的强烈关注。为加

强行业诚信建设,上海市建筑材料行业协会新编制了地板、陶瓷卫浴、厨柜衣柜的《产品质量保证书》,将于年内逐步规范并统一使用。记者看到,该《产品质量保证书》一式三份,分别由商家、消费者和行业协会保存。企业使用情况将在上海建材行业质量诚信信息平台 and 每年度的质量诚信考核中留下记录。

《上海市省际道路旅客运输企业安全管理规范》征求意见

司机一天累计驾驶不得超8小时

本报讯(记者 张欣平)为预防和减少道路交通事故,保障人民生命财产安全,市交港局结合本市省际道路旅客运输行业实际,日前发布了《上海市省际道路旅客运输企业安全管理规范》(以下简称《规范》),在网上征求市民意见和建议。

《规范》规定,包括省际班车企业、省际包车(含旅游包车)企业等的客运企业,在安排运输任务时应当严格要求客运驾驶人在24小时内累计驾驶时间不超过8小时(特殊情况下可延长2小时,但每月延长的总时间不超过36小时),连续驾驶时间不得超过4小时,每次停车休息时间不少于20分钟。

对于单程400公里(高速公路直达客运600公里)的客运车辆,客运企业应当配备两名以上客运驾驶人。对于超长线路运行的客运车辆,客运企业要积极探索接驳运输的方式,创造条件,保证客运驾驶人停车换人、落地休息。对于长途卧铺客车,客运企业要合理安排班次,尽量减少夜间运行时间。对于三级以下(含三级)山区公路达不到夜间安全通行要求的路段,客运企业不应在夜间(22时至早6时)安排营运车辆在路段运行。

《规范》还要求,客运企业不得挂靠经营,不得违法转租、转让客运车辆和线路牌。客运企业所属的非

营运性车辆严禁作为客运车辆从事经营。

班线客车要严格按照许可的线路、班次、站点运行,在规定的停靠站点上、下旅客,不得随意在站外上客或者沿途揽客,不得超员运输;驾乘人员要对途中规定停靠站点上车的旅客进行危险品检查;行李堆放区和乘客区要隔离,不得在行李堆放区内载客。

此外,客运企业还应当配备或聘请专职人员负责实时监控车辆行驶动态,记录分析处理动态信息,及时提醒、提示违规行为;定期检查车载卫星定位装置,确保卫星定位装置正常使用,保持车辆运行时在线。

二手沪牌价涨至6.5万元

本报讯(记者 陈杰)上周六,上海私车额度拍卖最低中标价首次突破6万元。记者今天从多家二手

车交易市场了解到,目前二手上海车牌报价已涨至6.5万元左右。而上周六前,这个价格在6.3万元上下。

JFC 骏丰频谱

健康生活 我掌握



骏丰频谱品牌代言人 奥运冠军 杨威



注册号:粤食药监械(准)字2008第2260089号



杨威,奥运体操全能冠军,辉煌之后更懂健康珍贵。骏丰频谱,23年来致力于用世界先进的生物频谱技术提高生命生活质量,保护家人健康,成就幸福生活。

骏丰频谱水治疗保健仪,是经正式批准上市的准字号医疗器械。产品获得中、美、德、英、澳、新加坡发明专利。对口腔溃疡、咽喉炎、扁桃体炎、泌尿系统结石、便秘有保健和辅助治疗作用。

骏丰频谱,健康生活我掌握!

机会千载难逢,立即拨打活动专线即可获赠精美小礼品一份!

- 上海公司: 021-63058509
普陀: 021-62035711 银山: 021-68506216 宝山: 021-56112206
同普: 021-52699563 罗秀: 021-54410367
长宁: 021-62918736 航华: 021-54780809 无锡公司: 0510-85025079
虹桥: 021-52082859 周浦: 021-61725222 苏州公司: 0512-68631063
眉州: 021-55084028 黄浦: 021-63161440 杭州公司: 0571-85084989
控江: 021-65805097 闸北: 021-56836089 南京公司: 025-83305379
更多活动专线,详询: 400-830-6092 网址: www.jfcgroup.com.cn

【粤医械广审(文)第2012030037号】

生物频谱技术尊享团现接受报名
受口腔溃疡、咽喉炎、扁桃体炎、便秘等困扰者可报名观摩。

卖花姑娘 《卖花姑娘》观剧团火热招募中
骏丰频谱特邀朝鲜顶尖歌剧团巡演《卖花姑娘》,40年经典再现,诚邀观赏。